附件1
2020年珠江西岸先进装备制造业专项资金（支持先进装备制造业项目引进和落地建设--股权投资方向）申报指南
一、条件、标准和资金使用要求

（一）对2014年及以后新引进、新建或扩建的有自主知识产权、有核心关键技术、有市场前景的，符合《广东省经济和信息化委印发珠江西岸先进装备制造产业带聚焦攻坚行动计划（2018—2020年）的通知》（粤经信珠西函〔2017〕87号）发展重点的投资3000万元以上（含3000万元）的项目，由市工业和信息化局会财政局按“一事一议”研究提出项目资金安排意见，报市政府审批同意后实施。

（二）项目申请单位依法在江门市内工商部门注册登记，具有独立法人资格的工业企业。

（三）有关财政资金参股期限和比例、项目退出等，遵照粤财工〔2013〕280号文和粤财工〔2014〕518号文的规定办理。财政资金出资额占被投资企业的股份原则上不超过其总股本的30%（且不为第一大股东）。

（四）股权投资资金由项目单位用于项目建设或企业生产经营。

二、申报材料要求

（一）各市（区）工信主管部门上报请示文件（含项目组织部门初步评审结果说明，加盖公章）。

（二）2020年珠江西岸先进装备制造业专项资金申请报告〔由申报单位按要求编写，带目录及页码，统一装订成册并盖章（含骑缝章），项目组织部门审核并盖章，附件2-1〕。

（三）2020年珠江西岸先进装备制造业发展资金（支持先进装备制造业项目引进和落地建设-股权投资方向）项目申请表（申报单位提供并盖公章，项目组织部门审核并盖章，附件2-2）。

（四）珠江西岸先进装备制造业发展专项资金申请承诺书（如重复申报，应提供重复申报情况说明。申报单位承诺栏须有法人代表签字并加盖公章，各市（区）工信主管部门签意见并加盖公章，附件2-3）。

（五）申报单位工商营业执照或企业法人营业执照复印件（申报单位提供，注明与原件相符并加盖公章，项目组织部门核实原件）。

（六）项目立项备案、核准或审批文件，以及项目投资协议，明确有项目投资总金额且为3000万元以上（申报单位提交复印件，注明与原件相符并盖公章；项目组织部门核实原件）。

（七）2020年珠江西岸先进装备制造业发展资金（支持先进装备制造业项目引进和落地建设-股权投资方向）项目汇总表〔各市（区）工信部门汇总填写并盖公章，附件2-4〕。

（八）环境影响评价文件批复文件、环境影响说明文件和其他环境评价文件；国土资源文件，包括用地预审意见、土地使用证（房地产权证）、土地购买合同（协议）、土地拍卖过户手续、土地及厂房租赁合同等资料；规划许可文件（包括建设用地规划许可证、建设工程规划许可证及其他规划说明文件，如项目属于租赁厂房或通过技术改造等情况不新增用地或工程建设的，可不提供规划许可文件，需提供土地使用证或房地产权证复印件。相关资料的复印件要注明与原件相符，并盖项目申报单位公章，项目组织部门核实原件）。
（九）申报单位经会计师事务所审计的2019年度财务/税务审计报告（财务审计报告正文、财务报表、附注等，或税务审计报告加资产负债表、利润表、现金流量表，完整提交相关复印件；项目组织部门核实原件，注明与原件相符并加盖公章。如新投资项目无相关审计报告，则企业出具情况说明并加盖公章。被相关部门列为黑名单的审计机构不予采信）。

（十）申报单位要合理制定绩效目标和预期效益，按要求填报二级项目绩效目标申报表。（附件2-5，申报单位盖公章）。有关项目目标和预期效益将视情况作为项目完工评价及绩效评价的参考标准。
（十一）申报单位股东出具其有权机构同意接受政府股权投资的决议文件。


（十二）近年来企业获得各级专项资金扶持情况说明。

（十三）如项目建设存在关联交易，申报单位应如实提供相应说明〔包括交易双方（多方）股权结构等关联情况、交易产品价格公允性说明〕。

（十四）2020年珠江西岸先进装备制造业专项资金申报项目查重汇总表〔各市（区）工信部门汇总填写并加盖公章，并随正式行文附上（含电子版），附件2-6〕。
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